
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

V Bruselu, 11.září 2006 
 
 
 

Česká podnikatelská reprezentace při EU (CEBRE) a Zastoupení Prahy v Bruselu (Pražský 
dům v Bruselu) si Vás dovolují pozvat na setkání k tématu „Projekty PPP v nadcházejícím 
programovém období v České republice“, které se uskuteční ve čtvrtek 12. října 2006 od 13:00 do 15:00 
v prostorách Pražského domu v Bruselu.     

 Hlavním cílem semináře je nabídnout českým a moravským regionům a českým poslancům 
Evropského parlamentu informace o příležitostech a zkušenostech z realizace projektů partnerství 
soukromého a veřejného sektoru. Setkání by mělo účastníkům poskytnout odpověď na otázku, zda a 
v jakém ohledu může být pro český region výhodné uskutečnit projekt na principu PPP. Zároveň 
chceme toto téma vztáhnout na problematiku využití prostředků z budoucích strukturálních fondů EU.    

V průběhu setkání vystoupí relevantní představitelé Evropské komise odpovědní za strukturální 
fondy pro Českou republiku a projekty PPP, o své zkušenosti se podělí také zástupce top 
managementu společnosti Intel, předseda představenstva PPP centra v ČR a právní expert na tuto 
problematiku. Program semináře naleznete v příloze.  

Informace, jež na setkání zaznějí, budou určeny zejména pro politické představitele na krajské 
úrovni i  pro pracovníky odpovědné za strategický rozvoj regionu.   

Během setkání bude zajištěn překlad z češtiny do angličtiny a naopak. Organizaci programu 
zajistí na své náklady CEBRE a Pražský dům v Bruselu – účastnický poplatek proto není požadován. 
Náklady spojené s dopravou a ubytováním si však hradí účastníci sami. 

    
Dovolujeme si Vás požádat o potvrzení Vaší účasti a/nebo o případné uvedení dalších zástupců 

Vašeho regionu, kteří se setkání zúčastní, nejpozději do 22. září 2006 na emailovou adresu 
cebre.europe@mail.be, fax +32 2 5503548 nebo na telefon +32 2 5503547. 

 
 
Těšíme se na setkání s Vámi a jsme s pozdravem  
 

        
Blanka Jakubcová        Jan Koukal  

CEBRE – Česká podnikatelská reprezentace    Zastoupení Prahy v Bruselu 
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